



石家庄摇滚音乐演出季为城市文化发展注入了新活力。



在石家庄正太饭店,市民正在悠闲地品尝下午茶。



市民在灯光璀璨的裕华区万达火车头步行街品小吃、赏夜色。



在井陘矿区段家楼景区,游客进行沉浸式旅游体验。



在石家庄洛杉奇食品有限公司金凤鲜食城北二环路,各类特色美食受到顾客的青睐。



石钢工业遗址公园建成后,吸引了众多市民前来打卡,感受城市变迁。

悠游城市间 品味烟火气

——“花式”消费场景绽放文旅魅力

□本报记者 李艺桐/文
本报首席记者 荣震瀚
本报记者 董永博 张雪峰
郝磊 王兆伟/图

漫步街头打卡网红建筑,逛沉浸式园区体验互动乐趣,点小吃或一杯咖啡品尝特色味道……入夏以来,石家庄市餐饮、旅游、休闲娱乐等消费全面增长,城市里熙熙攘攘的人流,共同交织出了一幅色香味俱全的人间烟火图。日光尚未褪去,石家庄正定小商品夜市已经开始喧闹起来。全国各地的游客汇聚于此,夜市十余条通道上人头攒动,600余家商户忙得不亦乐乎,今年4月至今,正定小商品夜市迎来了开市12年来的“高光时刻”。

伴随着夜幕逐渐降临,五颜六色的招牌灯光接连亮起,映照着熙熙攘攘的人流和热气腾腾的夜市,展现出满满的活力。“一千多种美食,真的吃不过来。”“就是为了正定烧卖赶来的,真的很香!”眼下,正定古城凭借夜市大排档、光影水秀、正定古城墙等特色内容,吸引了大批游客观光旅游。

充满烟火气的不仅仅是正定。夏日夜晚,湾里庙步行街流光溢彩、客流如织;万达火车头步行街上,人们品尝美食、快乐自拍,尽享美好时光;工业遗址公园溢满了绚烂光束,交错闪烁、纷繁变化,石家庄摇滚音乐演出季欢乐唱响……近年来,我市新建和改造提升了湾里庙步行街等30多个特色商业街区,聚合购物、美食、生活服务、休闲娱乐、文化体验等多元业态,沉浸式、体验式、互动式的新型消费场景层出不穷,新型消费亮点突出,为拉动消费增长、促进消费提质升级、提升人民群众幸福感起到了引领示范作用。

如今,石家庄多元融合的新产品、新场景,丰富多彩的文旅活动,新潮浪漫的城市生活体验,成为人们假日出行新时尚。



新华区湾里庙步行街,市民在饮品店享受着甜美的休闲时光。

